

# 宁海实现乡镇(街道)文联全覆盖

本报讯(记者陈青 宁海记者站陈云松 通讯员姜美琴)宁海梅林街道素来文艺氛围浓厚,自发成立的戏曲、书画、摄影、文学创作等协会有7个。因当地没有一个共同平台,协会间各自为战,很少往来。日前,宁海县梅林街道文联成立大会暨第一次代表大会的举行,把这批民间文艺骨干力量整合在了一起。至此,宁海县乡镇文联全覆盖工作也画上圆满句号。

上个月举行的宁波市乡镇(街道)文联现场推进会提出,到

2016年底基本实现全市乡镇(街道)文联组织全覆盖目标,来带动所在乡镇(街道)建立有一定国家、省、市级会员并相对稳定的若干支文艺社团,全面提升文艺人才培养、文艺作品创作、文艺活动开展的水平,促进群众更广泛地参与文艺活动。按照要求,宁海县迅速行动,严格推进制度,狠抓创建节点,有效地推进了乡镇(街道)文联组建工作。截至目前,宁海县已顺利实现18个乡镇(街道)文联全覆盖,共产生乡镇

(街道)文联新班子成员156名,下属协会85个。加上之前的11个专业协会,4个企业文联,会员4500多名。

近年来,宁海县文联充分发挥文艺优势,调动广大文艺工作者的主动性、积极性,创作了一批雅俗共赏、群众喜闻乐见的精品佳作。今年9月,该县文联率先在力洋镇成立乡镇文联,并借助宁波市大力推进乡镇(街道)文联建设的东风,乘势而上,不到两个月,就在全县织就了一张严密的“文艺网”。

宁海县文联主席刘尚才表示,“接下来,宁海县文联将开展乡镇(街道)文联班子的培训工作,明确职责职能及管理运行办法。以此为契机,挖掘当地有特色的乡土文艺素材,深入开展中国古村落文化遗产研究基地的保护和利用工作,筹划全国第五届潘天寿艺术文具设计大赛和第二届柔石小说奖两大赛事,利用好各个乡镇的文化礼堂,使其成为乡镇(街道)文联开展文艺活动的主阵地,满足广大群众对文艺的需求。”

## 宁波国际城市艺博会闭幕

本报讯(记者南华 通讯员叶冰清 李璐瑶)11月1日,第二届宁波国际城市艺术博览会闭幕。据初步统计,本届艺博会4天来有3万人次前来观展,展出的10个国家数十家艺术机构的艺术品,共创下了600万元的成交额。

本届艺博会专题沙龙丰富多彩,艺术大咖与普通百姓互动活跃,是吸引市民的一大特点。艺评家及策展人陆蓉之第一个开讲《收藏从新开始》讲

座。她著作丰富,有《后现代的艺术现象》《台湾(当代)女性艺术史》等学术论述及自传《Viki Lulu 遇见未来》等。首次来宁波,她说对宁波的印象是“似曾相识”,感到特别亲切。这次她围绕“艺术与生活”“艺术与城市”主题展开,着重谈了当今世界的最新收藏动态。接下来,万宏伟的《艺术的生活方式》、耿奕的《艺术衍生品及寓意》、匹诺曹的《在协作中升华》等14场沙龙也深得市民好评。

## 大力神杯设计者加扎尼加去世



10月31日,足球世界杯的奖杯——大力神杯的设计者、意大利艺术家加扎尼加在米兰的家中去世,享年95岁。图为2014年6月3日,意大利艺术家加扎尼加在意大利米兰附近的一家工厂与大力神杯合影。(新华社发)

# 中国插花艺术馆“花”开鄞州



图为观众在观赏花艺。

(朱军备 杨秉冠 摄)

本报讯(记者朱军备 南华实习生杨秉冠)昨日,位于鄞州区下应街道湾底村的中国插花艺术馆

举行开馆仪式,和浙江省第十四届“花之舞”花艺设计大赛颁奖仪式。国家级非遗项目“传统插花”代表

性传承人、北京林业大学博士生导师、中国资深插花花艺大师王莲英,全国资深插花大师秦魁杰、蔡

仲娟、王昭仪,中国风景园林学会企业工作委员会主任强健,中国插花花卉协会会长刘燕,中国低碳行动联盟主席张梓,浙江省花卉协会会长、省林业厅副厅长邢最荣,以及来自全国各地的插花专家、花艺师和全省插花协会代表等出席。

开馆仪式上,艺术馆向王莲英教授颁发了名誉馆长聘书,并聘请秦魁杰、蔡仲娟、王昭仪为艺术馆特聘顾问;宁波城市学院等被授予中国传统插花师资培训基地。

中国插花艺术馆总占地约8800平方米,四周还有2万多平方米的草坪、果园、绿植、假山、荷池、拱桥、亭台等园林景观,是一个集传统插花非遗保护、生态环保、低碳节能及文化传播为一体的公益平台。

中国插花艺术馆开放的第一期展馆,形象地展示了中国插花艺术的起源、历史沿革与类别、中国传统时令插花和在社会生活中的应用、江南地区古代插花的著名人物、东方式插花与西方式插花等五个部分。

走进插花艺术馆,一件件赏心悦目的插花作品映入眼帘。其中,馆内最“高大”的花艺作品《富贵清廉》:朵朵白云从天而降,五颜六色的牡丹仙子成群结伴,飘然而至。除了大量的中国传统插花艺术作品外,还有来自台湾地区、日本、韩国、马来西亚、泰国以及欧洲的优秀插花作品。

## 市直属机关第八届男子篮球邀请赛落幕

本报讯(记者林海 通讯员吴成达)上周末,宁波市第三届机关文化艺术节暨市直属机关第八届男子篮球邀请赛在雅戈尔体育场篮球馆落幕。本次比赛由市第三届机关文化艺术节组委会主办,吸引了33家市直机关单位的

350多名篮球运动员参加。本次男子篮球邀请赛分为甲、乙组,其中甲组9家,乙组24家。经过6天的角逐,最终甲组冠、亚、季军分别为市测绘地信局、市公安局、市国税局获得;乙组冠、亚、季军分别为市司法局、市水利局、宁波检验检疫局获得。



上周末,由余姚市体育总会主办,市自行车运动协会承办的第六届燕窝山自行车爬坡赛在市民健身中心举行发车仪式。本次燕窝山自行车爬坡赛共有来自宁波市12支自行车队的138名自行车运动爱好者参加。(林海/文 吴大庆/摄)

# 动画片《布袋小和尚》第二季登陆央视

本报讯(记者南华 通讯员陈丹蕾)圆头圆脑圆肚子,贪吃贪睡笑盈盈,阿拉宁波的布袋小和尚又登央视了!国产大型原创52集系列

动画片《布袋小和尚》第二季,11月1日16点30分登上央视一套综合频道,自当日起每周一至周五在央视每天播出两集。

《布袋小和尚》是由宁波大慈文化传播有限公司制作的原创系列动画作品。第二季的故事延续第一季的搞笑幽默风格,从身边小事着手,

讲述了为人处世的大智慧;用幽默、诙谐的表现形式,弘扬民族文化,传承道德文明,展现包容、欢喜、慈悲、自在的人文精神和理念。

### 【紧接第1版①】

科学客观公正评价专业技术人员,让专业技术人员有更多时间和精力深耕专业,让作出贡献的人才有成就感和获得感。要向基层倾斜,对在艰苦偏远地区和基层一线工作的专业技术人员、急需紧缺的特殊人才等,要有一些特殊政策。

会议强调,划定并严守生态保护红线,要按照山水林田湖系统保护的思路,实现一条红线管控重要生态空间,形成生态保护红线全国“一张图”。要统筹考虑自然生态整体性和系统性,开展科学评估,按生态功能重要性、生态环境敏感性脆弱性划定生态保护红线,并将生态保护红线作为编制空间规划的基础,明确管理责任,强化用途管制,加强生态保护和修复,加强监测监管,确保生态不弱化、面积不减少、性质不改变。

会议同意最高人民法院在深圳、沈阳市设立第一、第二巡回法庭,在重庆市、西安市、南京市、郑州市增设巡回法庭。会议强调,要注意把握好巡回法庭的定位,处理好巡回法庭同所在地、巡回区以及最高人民法院本部的关系,发挥跨行政区划审理重大行政和民商事案件的作用,更好满足群众司法需求,公正高效审理案件,提高司法公信力。

### 【上接第1版②】

中国保监会办公厅主任陈映东在会上宣读了《中国保监会浙江省人民政府关于印发<浙江省宁波市保险创新综合试验区总体方案>的通知》和《中国保监会浙江省人民政府关于成立宁波国家保险

创新综合试验区领导小组的通知》。

会议指出,高校毕业生是国家宝贵的人才资源,基层是高校毕业生成长成才的重要平台。引导和鼓励高校毕业生到基层工作,要深入实施就业优先战略和人才强国战略,进一步创新体制机制,完善政策举措,健全服务体系,畅通流动渠道,加快构建引导和鼓励高校毕业生“下得去、留得住、干得好、流得动”的长效机制。

会议强调,加强政务诚信、个人诚信体系和电子商务领域诚信建设,是社会信用体系建设的重要内容。要大力弘扬诚信文化,将建立诚信记录、实施守信激励和失信惩戒措施作为诚信建设的主要方面,以重点领域、重点人群为突破口,推动建立各地区各行业个人诚信记录,强化应用,奖惩联动,使守信者受益,失信者受惩。要加大对各级政府和公务员失信行为惩处力度,将危害群众利益、损害市场公平交易等政务失信行为作为治理重点,发挥政务诚信对其他社会主体诚信建设的重要表率作用。要加强电子商务全流程信用建设,完善市场化评价体系,强化信用监管,营造诚实守信的电子商务发展环境。

会议指出,要坚持资源公有、

司等19家保险集团、总部、机构等与宁波市政府签订了战略合作协议。中国人民保险集团股份有限公司等8家机构的负责人在会上发言。中保投资有限责任公司、中国平安保险(集团)股份有限公司、泰康保险集团股份有限

制高点,增强发展新动能。国家保险创新综合试验区建设,是宁波的一件大事、新事、

物权法定和统一确权登记的原则,对水流、森林、山岭、草原、荒地、滩涂以及探明储量的矿产资源等自然资源的所有权统一进行确权登记,形成归属清晰、权责明确、监管有效的自然资源资产产权制度。要坚持试点先行,以不动产登记为基础,依照规范内容和程序进行统一登记。

会议强调,建立湿地保护修复制度,加强海岸线保护与利用,事关国家生态安全。要实行湿地面积总量管理,严格湿地用途监管,推进退化湿地修复,增强湿地生态功能,维护湿地生物多样性。要加强海岸线分类保护,严格保护自然岸线,整治修复受损岸线,加强节约利用,实现经济效益、社会效益与生态效益相统一。

会议听取了《关于在深化国企改革中坚持党的领导加强党的建设落实情况报告》,指出要抓实重点任务,突破薄弱环节,针对党建工作突出问题,拿出任务书、时间表、路线图,着力抓好组织、队伍、制度建设。国有企业党委(党组)要履行主体责任,推动管党治党责任落到实处。有关部门要加大改革督察工作力度,跟踪问效,推动落实。

会议强调,面对改革的复杂形

国内部分保险集团(控股)公司、保险总公司主要负责人,浙江省各市政府主要领导及省直有关部门主要负责人,宁波市有关市级领导,各县(市)区党委政府、市直及部省属驻甬有关单位和市级金融保险机构主要负责人等参加会议。

势和繁重任务,要牵住改革“牛鼻子”,既抓重点领域、重要任务、重要试点,又抓关键主体、关键环节、关键节点。关系全局的改革,特别是涉及重大制度创新的改革,要统一行动,任何时候不能放松、不能滞后。具体到各个领域各个方面,要坚持问题导向,哪里矛盾和问题最突出,哪个疙瘩最难解,就重点抓哪项改革。要注意区分改革举措的性质类型,分类施策、精准施策。要明晰解题思路,明确责任主体、明确关键环节、明确时间节点。对打基础、谋长远的制度性改革,要重点搞好制度设计,抓细抓化落实;对切口小、见效快的具体改革,要盯紧抓牢,逐条跟踪,一一落实;对面上提出原则性要求、鼓励引导性的改革举措,要注重社会面引导,形成合理改革预期;对探路性质的改革试点,要大胆探索,及时总结经验,注意发现问题,该完善的要完善,可复制推广的要及时推广。对一些矛盾和问题多、攻坚难度大的改革,各地区各部门主要负责同志要亲自挂帅,顾全大局,握指成拳,合力攻坚。

中央全面深化改革领导小组成员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

波成为全国保险创新的样板,努力为保险强国建设作出应有的贡献。

上周末,由余姚市体育总会主办,市自行车运动协会承办的第六届燕窝山自行车爬坡赛在市民健身中心举行发车仪式。本次燕窝山自行车爬坡赛共有来自宁波市12支自行车队的138名自行车运动爱好者参加。(林海/文 吴大庆/摄)



## 克洛泽宣布退役

11月1日,世界杯足球赛的历史最佳射手、今年38岁的德国国家队前锋克洛泽宣布退役。图为2010年6月27日,克洛泽在南非世界杯德国队对阵英格兰队八分之一决赛中庆祝进球。(新华社发)

【紧接第1版③】为宁波经济社会发展持续健康发展保驾护航,进一步培育宁波竞争发展新优势,抢占发展

制高点,增强发展新动能。国家保险创新综合试验区建设,是宁波的一件大事、新事、

实事。我们要勇于担当、勇挑重任、勇争一流,把这件大事干好、新事做新、实事抓实,让宁